



## **В Тамбовской области найдена несовершеннолетняя, вовлеченная в занятие проституцией, а также установлены личности двух подозреваемых**

9 ноября 2013 года несовершеннолетняя после школы не вернулась домой, а подвергшись уговорам неустановленных лиц, вместе с ними выехала в город Королев Московской области, где была вовлечена в занятие проституцией. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 240 УК РФ (вовлечение в занятие проституцией, совершенные в отношении несовершеннолетней). Кроме того, благодаря грамотно спланированным следственно-оперативным мероприятиям следственными органами СК России по подозрению в вовлечении несовершеннолетней в занятие проституцией задержана 18-летняя уроженка Ростовской области. Решается вопрос об избрании в отношении неё меры пресечения в виде заключения под стражу. Также в отношении 35-летней жительницы города Мичуринска, подозреваемой в совершении указанного преступления, избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Расследование уголовного дела продолжается. В настоящее время следствием установлено местонахождение несовершеннолетней, с её участием проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы по данному уголовному делу.

15 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596291>